

泥向线道路工程开建

尖草坪区与阳曲县之间将新添一条主干路

本报讯(记者 李涛 通讯员 侯明杰)6月1日中交一公局三公司消息,太原泥向线建设工程正式开工建设。泥向线建成后,将成为尖草坪区与阳曲县沟通的重要主干路,进一步拉大城市框架、拓展发展

空间,对改善群众出行、优化城市路网具有重要意义。

太原泥向线建设工程包括两部分,分为泥向线工程和市公安局泥屯基地项目周边市政道路工程。其中,泥向线工程南起

新兰路,北至黄东线,全长约13.2公里;市公安局泥屯基地项目周边市政道路工程包括规划二路、三路、四路三条规划路。

中交一公局三公司承建泥向线建设工程的四标段,全线涉及道路工程、桥梁工

程、排水工程、电力工程、防洪工程以及附属等工程。其中,桥梁工程包括跨线桥2座、人行天桥1座及现浇混凝土板桥1座。



6月2日,山西大学附属中学校高三课堂上,学生们争分夺秒,加紧复习。随着高考的临近,我市各学校合理调整复习计划,并通过多种形式为考生“减压”,帮助学生以自信、平和、乐观的心态迎接高考。

邓寅明 摄

万柏林:“广告下墙”攻坚整治

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月1日万柏林消息,区城管综合行政执法大队强力推进广告下墙专项攻坚行动,按照“一店一牌、尺度归一、形式丰富、材质提档”的标准,对沿街门头牌匾进行整治,对违法户外广告发现一处拆除一处,打造精品街区,加大街巷精细化管理。

万柏林区城市管理综合行政执法大队安排专人负责收集统计拆除

情况,及时掌握第一手材料,快速摸清底数;大队班子成员包片负责,针对存在的问题,加快整治力度,快速进入角色;各中队人员用心使力,中队长亲自把关,对表清账,快速提高完成率。区城管综合行政执法大队成立“广告下墙”专项工作督察组,逐一上门入户落实,以拆除LED和橱窗广告为突破口,提升总体拆除量,全力推进对表对账。

此次整治,主要针对墙体、建筑物立面、第五立面、各类市政公用设施等户外广告以及LED商业用途的走字屏、展示牌、灯箱等电子广告和软体广告等违规违法广告牌进行拆除,以实现净空净面、有序整洁,着力提升城市品质,推动文明城市创建工作。截至目前,共拆除广告2万余处,完成全部任务清单。

万柏林:学史力行办实事

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)文明实践“走下去”,党史教育“实起来”。6月2日万柏林消息,小井峪街道以新时代文明实践所(站)为主阵地,积极践行“我为群众办实事”活动,及时解决了群众反映的楼道垃圾死角、小区业主物业矛盾、违建拆除、路面不平等热点问题,获得了大伙的称赞。

小井峪街道把学习党史同推动工作、解决实际问题结合起来,瞄准居民“急难愁盼”的事,制定实事“清

单”,街道班子成员分队下企业、进村社、入学校、访居民、发问卷,用多种方式、多渠道收集民意、收集问题,先后收集整理群众高频难点问题10类、93件次。在此基础上,街道及时组织召开各类专题会议分析研判,确立了“聚焦高频难点问题、未诉先办”原则,把问题清单、完成标准的时限

等及时下达。目前,“我为群众办实事”活动取得阶段性效果,解决群众反映的楼道垃圾死角、小区业主物业矛盾、困难老人服务、违建拆除、路面不平、医疗法律、消防安全知识等热点问题58件,提高了居民的幸福感、获得感、安全感。



古交全城动员

本报讯(记者 张波 通讯员 喻心 贾少先)6月2日古交消息,农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动启动以来,古交全市上下同步调,党群齐发力,推进所有行政村向干净、整洁、有序的目标迈进。

“挖掘机就位!清洁队就位!”5月31日5时许,伴着夏日的晨风,常安乡科头村村民们自发开始了一天的“六乱”整治行动。5月20日“六乱”整治行动启动后,古交13个乡镇、街道闻讯而动,锁定“时间表”,画好“作战图”,以转变群众观念和卫生习惯为落脚点,以“环境美、田园美、村庄美、庭院美”的美丽宜居村庄为目标,围绕交通沿线、村庄街巷、农户庭院、田间地头等重点区域,专项整治,落实责任。市级党政主要负责人

整治“六乱”

当好“一线总指挥”,亲自动员部署、督导推动;乡镇街道党政主要负责人当好第一责任人,亲自组织实施,检查验收;村级党组织书记当好一线施工队长,农村第一书记、驻村工作队把“六乱”整治百日攻坚专项行动作为帮扶工作的重要任务,宣传发动群众,树典型、扬优势、强弱项、补短板,奏响了农村人居整治最强音。

科头村是最早行动的村子之一,经过十余天的努力,村内更加整洁有序,村容村貌整体提升。走进村子,一条条红色宣传条幅十分醒目,大喇叭循环播放着“六乱”整治宣传口号。宣传队员们手拿各色宣传海报,劝导村民们养成良好卫生习惯和健康文明生产生活方式。

通过“线上”“线下”各种形式,各

乡各村用“百姓话”讲“百姓事”,用“小故事”宣“大道理”,引导村民摒弃陈规陋习,养成良好习惯,发动广大群众参与到整治活动中来。

百日攻坚专项行动中,总能看见“红马甲”忙碌的身影。党员干部们下沉到村,树立标杆,做表率,上岗督导,出谋划策;村两委以身作则干脏活累活,带动村民们积极参与整治。党群齐心,一片片河道围垦种植被取缔,一处处垃圾死角被灭迹,一条条的黑臭水沟被清理,一个个村庄“脱胎换骨”,变成了干净整洁、让人留恋的幸福家园。

截至目前,古交参与“六乱”整治行动的村民达2000余户,清理垃圾1400余吨,整治乱搭乱建300余处,清理复垦农田面积180亩。

我市设立古县城主题邮局

本报讯(记者 李涛 通讯员 马卓)6月2日市邮政管理局消息,市邮政分公司与太原古县城景区合作设立了太原古县城主题邮局,坐落在古县城内的主题邮局成为游客一处“打卡”地。在这里,集邮爱好者可加盖景点纪念戳,并可挑选纪念邮资封、纪念邮资明信片等。

在太原古县城主题邮局内,开发展示了多款文创产品。其中,专门设计了太原古县城专题纪念邮资封、纪念邮资明信片和个性化邮折,刻制了11枚景点纪念戳。主题邮局外

部还展示了邮筒、邮递员自行车、仿古电话亭和个性化明信片打印机等,为现场增添了诸多邮政元素。邮局内部设有文创产品展区、活字印刷体验区和党建园地等多个功能区域,精选了20余款地方文化色彩浓厚的集邮函件产品进行展示销售。

市邮政管理局工作人员表示,将继续支持鼓励邮政企业深挖地方民俗文化内涵,通过在主题邮局展示的特色明信片、文传产品、旅游文化衍生品扩大太原古县城的影响力。

瞄准一家便利店多次行窃被抓获

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 游强)游手好闲的我市男子王某看准一家便利店,接连实施盗窃。6月2日,万柏林警方通报,王某已被矿区责任区刑警队民警抓获。

4月中旬,一家便利店的员工向矿区责任区刑警队报警称,最近一段时间,有一名中年男子接连在他们店内偷走价值近3000元的商品。

民警调取便利店的视频资料,发现这名男子实施盗窃时有意躲避探头拍摄,无法识别相貌。

民警扩大范围视频追查,最终在附近的公共视频中发现了男子的踪迹,并将其抓获。

经审查,48岁的王某先后4次在这家便利店盗窃酒水饮料、食品、日用品等。



反拐宣传教育

本报讯(记者 辛欣 通讯员 黄娜)为保护少年儿童合法权益,5月31日,柳巷派出所民警在辖区幼儿园、小学开展反拐宣传教育活动。结合儿童被拐骗、拐卖的真实案例,民警发放宣传资料,提醒孩子不要轻信陌生人,不要独自外出远走,学会自我防范。

赠送党史图书

本报讯(记者 王丹 通讯员 崔慧娟 刘娜)5月31日,龙城街道党工委举行“悦读红色经典、传承革命薪火”主题赠书活动,为辖区首开小学、嘉节小学赠送了历史故事、史记等少儿读物,送上一份特别的儿童节礼物。

免费家政服务

本报讯(记者 王丹 通讯员 杨扬)5月31日下午,小店区“时代新人说——恰是百年风华”演讲比赛开幕,21名来自全区各行业的选手,以饱满的热情、真实的情感,讲述了自己争做时代新人的感悟,以及在平凡岗位上的努力。

的退休老党员提供免费家政服务,社区提前准备了14项服务清单,供老年居民选择,并协调好志愿者上门服务时间,以免影响老人休息。

声乐艺术讲座

本报讯(记者 王丹 通讯员 张玉)为帮助声乐爱好者提高表演能力,5月31日下午,小店区文化馆特邀中国音乐家协会会员、山西省文化馆副馆长李日泉和国家一级剧作家乔俊宝,做了“合唱艺术”与“表演艺术”专题讲座。

主题演讲比赛

本报讯(记者 王丹 通讯员 孟祥玉)5月31日下午,小店区“时代新人说——恰是百年风华”演讲比赛开幕,21名来自全区各行业的选手,以饱满的热情、真实的情感,讲述了自己争做时代新人的感悟,以及在平凡岗位上的努力。